

咸宁第三届“置境·贺胜府”大型包粽公益大赛第五场分赛今日打响

# 银泉“霞飞”舞蹈队前来助威

本报讯(记者 郭蓉)今日下午14:30分,咸宁第三届“置境·贺胜府”大型包粽公益大赛第五场分赛将在咸宁万达广场隆重举行。随着端午佳节临近,连日来的数场分赛让节日气氛愈加浓厚。听闻今日第五场分赛的消息后,咸安区浮山街道办事处银泉社区“霞飞”舞蹈队特意准备了“阵容庞大”的群舞为参赛选手们助威。

据了解,银泉“霞飞”舞蹈队的成员平均年龄55岁,自得知包粽大赛

的消息后,便一直在为今日的表演精心准备,出场阵容堪称庞大。今天的比赛开始前,她们将为现场观众献上26人群舞《格桑拉》和20人群舞《江城人民欢迎您》,共同欢庆端午佳节,并为志在争夺“香城粽王”称号的选手们加油助威。

本次大赛由市市场监督管理局、市文化和旅游局、市民政局、市商务局共同主办,由香城都市报承办,咸宁万达广场、中百仓储、中国邮政集团有限公司咸宁市分公司、咸宁辛

勤医院、居然之家咸宁店、温泉街道办事处、浮山街道办事处、永安街道办事处、咸安各社区、咸宁好巧嫂流动酒店、咸宁市奥菲特健身会所、毛铺酒业有限公司、梦洁家纺、惠满浓米酒、香城优品等协办,并由置境·贺胜府独家冠名赞助。

为便于市民在线观看包粽大赛,本报已开通微信直播通道。市民可搜索本报微信公众号“香城都市报”,然后点击导航条“包粽大赛”,即可进入观看。

# 咸安两条省道禁止大型货车通行

管制时间:7月1日至明年6月30日

本报讯记者 方达星)6月17日,记者从有关部门获悉,咸安桂花镇S208、S209等两条省道从7月1日至明年6月30日期间实行交通管制,六轴及六轴以上大型货车全天禁止通行。

据悉,因S208省道横路线马桥派出所至桂花镇毛坪红绿灯段正在进行封闭改建施工,为进一步强化辖区道路交通安全管理工作,营造安全、有序、畅通的交通出行环境。咸安公安分局交警大队根据相关法律法规,对咸安区桂花镇S208、S209省道道路实行大型货车交通管制。

管制时间:2020年7月1日至2021年6月30日。管制区域:S208

省道横路线15KM至35KM+48M路段(马桥街至翠竹岭路段);S209省道咸通线0KM至10KM+368M路段(桂花镇毛坪红绿灯至界水岭路段)。

交警介绍,六轴及六轴以上大型货车管制区域内全天禁止通行。通过S209省道、崇阳经S208省道往咸宁温泉方向的六轴及六轴以上大型货车,在咸通高速南林收费站或杭瑞高速通山收费站上高速,再由咸通高速马桥收费站或咸宁东收费站下高速,避开咸通高速桂花收费站。经咸通高速往崇阳、通山方向的六轴及六轴以上大型货车,需避开桂花收费站,绕行其他高速收费站。

交警提醒,请广大车辆驾驶员自觉遵守交通管制规定,并服从交警指挥,对违反本交通管制规定的,或者不服从交警指挥、不听劝阻强行通行的,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规予以处理。

另讯,7月1日至2020年12月31日,因香城大道巨宁路口(107国道与巨宁大道交汇路口)至西河大桥段路面改扩建,道路实行半幅封闭施工,施工期间过往车辆需绕行巨宁大道、鱼水路及车站路,往武汉方向的过境大(重)型货车从汀泗泉口收费站绕行G4高速,往长沙方向的过境大(重)型货车从咸通高速咸宁东收费站绕行G4高速。

咸安区浮山办事处  
邀请教授专题授课

## 学习建设公园城市

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁佳丽)6月15日,咸安区浮山办事处邀请湖北科技学院资源环境科学与工程学院教授徐新创开展专题讲座,学习如何立足优势建设公园城市。

讲座上,徐新创教授以《公园城市内涵与建设路径》为主题,围绕“公园城市”的内涵、建设的主要途径、咸宁建设公园城市的优势、建设公园城市的意义等方面进行了深入浅出的讲解。徐新创教授还围绕咸宁的自然地理优势、郊野公园城市建设等方面,强调要在城市建设中根植绿色价值理念、提高绿化覆盖率、广泛运用低碳技术等。

“专题讲座主题明确、内容丰富,让我们受益匪浅。下一步,我们的‘六大’活动专班成员要将讲座内容与太乙村实地大调研的内容相结合,继续为郊野公园城市建设专题建言献策,为浮山经济社会高质量发展贡献力量。”浮山办事处相关负责人表示。



# 市防灾减灾体验馆免费开放

面向公众开展科普教育活动

本报讯(记者陈志茹 通讯员姜杭德 余丁丁)“地震来了怎么办,躲什么地方安全?有哪些自救的方法呢?”“火灾时,该怎样正确使用灭火器呢?”6月17日,位于武咸快速通道与十六潭路交汇处西北侧的市防灾减灾体验馆,已免费对外开放。

这座布展面积约900平方米,总投资近1000万元的防灾减灾馆是集防灾减灾知识宣传、技能培训、应急避难等功能为一体的综合性教育基地,采取实物展示、实景模拟、案例警示、亲身体验等形式,面向公众开展

科普教育活动。

市防灾减灾体验馆分为上下两层,一层为大厅和认识灾害区,设有13个展区,主要是通过图文展示、情景再现、互动体验等方式讲解自然灾害知识和避险要点。二层是安全知识区和4D影院,设有6个展区,主要是通过氛围渲染、警示教育等形式开展安全知识讲解。

记者看到,馆内设有地震小屋、幻影剧场、VR大考验、应急小课堂等特色展项,让观众在震撼的观影与趣味的演练中认识灾害,掌握自救互救

本领,增强安全防范意识。

“这次体验真的很震撼,能够切身感受强震带来的破坏力,并且震后周围的设置也非常逼真,在认识灾害区还了解了地震的震级、烈度等相关知识,这让我对地震灾害又有了更深入的认识和了解。”参观完市防灾减灾馆的市民纷纷说道。

市应急管理局相关负责人介绍,他们将在完善市防灾减灾体验教育馆的基础上,依托各类社会组织,打造市民安全教育学校,开设相关课程,免费开放。

## 公益同行 凝聚你我

为丰富义工业余生活,促进义工之间的沟通与交流,增强义工团队的凝聚力与归属感,6月14日,咸宁义工协会103名成员赴崇阳金盆荡户外拓展教育基地开展了“2020公益同行,遇见最好的自己”主题团建活动。

(记者 杜培清 通讯员 张勇军)



**2020咸宁亚瑟森林幼儿园开始招生啦!**

凡年满2至6周岁  
健康儿童均可报名。



招生热线:18907245747  
园区地址:温泉书台街鄂高西  
门内50米(博仁中百旁)